



Rovatvezető: Király Pál

EGYESÜLETI KÖZLEMÉNYEK

Az elnökség 1976. április 21-én DR. MADAS ANDRÁS elnökletével ülést tartott. Az elnökség határozott az 1976. évi BEDŐ díjak odaítélésére, majd felújította az elnökségi összekötők rendszerét a következők szerint:

Helyi csoport	Elnökségi összekötő
Baja	VIDA LÁSZLÓ
Balassagyarmat	ADAMKÓ JÓZSEF
Budakeszi	DR. PANKOTAI GÁBOR
Debrecen	FEKETE GYULA
Eger	ADAMKÓ JÓZSEF
Esztergom (Visegrád)	NÉMETH ANDRÁS
Gödöllő	KIRÁLY PÁL
Győr	KARÁLL JÁNOS
Gyula	VIDA LÁSZLÓ
Kaposvár	DR. PANKOTAI GÁBOR
Kecskemét	FILA JÓZSEF
Keszthely	VÁRADI GÉZA
Mátrafüred	VARGA BÉLA
Miskolc	VARGA TIBOR
Nagykanizsa	ANDOR JÓZSEF
Nyíregyháza	BUDAHÁZI ZOLTÁN
Pécs	CSANÁDI BÉLA
Pápa	DR. MAJER ANTAL
Sárospatak	CSIZMADIA GYULA
Sopron	DR. MAJER ANTAL
Szeged	VIDA LÁSZLÓ
Székesfehérvár	RIEDL GYULA
Szolnok	DR. PAPP MIHÁLY
Szombathely	HALÁSZ ALADÁR
Tamási	BEDŐ TIBOR
Tatabánya	STÁDEL KÁROLY
Veszprém MN	VÁNYAI SÁNDOR
Veszprém MÉM	VÁRADI GÉZA
Zalaegerszeg	VÁRHELYI JÓZSEF
Pest megyei Tsz	BALÁZS ISTVÁN
Budapesti	DR. SALI EMIL
ERTI	DR. KERESZTESI BÉLA
ERDÉRT	FEKETE GYULA
MN Budapest	VÁNYAI SÁNDOR
Erdőrendezőség	GÁSPÁR HANTOS GÉZA

A szokásos félévi titkári értekeztet április 8–9-én Sopronban volt. Az értekezteten KIRÁLY PÁL főtítkári ismertette az Egyesületünk előtt álló feladatokat, a munkaterv kiemelt tevékenységeivel kapcsolatos szervezési munkát, majd meghallgatta a helyi csoport titkárainak tájékoztatását a helyi problémákról, eredményekről. Résztevők másnap a Tanulmányi Állami Erdőgazdaság Hegyvidéki Erdészeti-területén szakmai tanulmányúton vettek részt Dr. MOLLAY JÁNOSNE erdészeti vezető kalauzolásával.

Az erdőrendezési szakosztály SZENTKÚTI FERENC előadásában megvitatta a szociálpolitikai bizottság javaslatait, majd GÁSPÁR HANTOS GÉZA szakosztályvezető adott tájékoztatást az 1976. évi munkaterv alakulásáról.

A szakosztály munkaterv szerinti ülésén GÁSPÁR HANTOS GÉZA „Az erdőrendezés feladatai az ágazat V. ötéves tervének végrehajtásában” c. előadást vitatták meg a résztvevők.

Az erdei vasutak szakosztálya ülésén DR. KÁROLYI ZSOLT orvos, a Magyar Vasútmodellezők és Vasútbarátok Országos Szövetségének elnöke „A keskeny nyomtávú vasutak felhasználása múzeumi és turistaforgalmi célokra Európában” címmel tartott előadásában, diavetítés kíséretében ismertette Svájc, Spanyolország, Portugália, Franciaország, Anglia, Hollandia, NSZK, NDK, Svédország, Norvégia, Ausztria keskeny nyomtávú vasútjai történetét, jelenlegi rendeltetésüket, múzeumi emlékküket. A külföldi vasutak bemutatása után ugyancsak diaprojektív vetítéssel bemutatta a lillafüredi, a pálházi, a felsőtárkányi, a szilvásváradi, a mátrai, a királyréti erdei vasutakat. Mind a hazai, mind a külföldi képek meggyőző érveléssel bizonyították azt, hogy a turizmus milyen ragaszkodással és szeretettel veszi igénybe az erdei vasutakat.

DR. PÁPA MIKLÓS turista író, a Magyar Természetbarát Szövetség főmunkatársa „A hazai turistamozgalom és az erdei vasutak” témakörben tartott előadását nagy érdeklődéssel hallgatták a résztvevők. HAJÁK GYULA szakosztálytitkár köszönetét fejezte ki az ismertetésért, különös tekintettel arra is, hogy DR. PÁPA MIKLÓS értékes cikkeivel, amelyek a Magyar Nemzet hasábjain jelentek meg, nagymértékben hozzájárultak a bodroglói (hegyközi), valamint a hansági kisvasutak életének meg hosszabbításához.

FÜLÖPP ZOLTÁN hozzászólásában felvetette többek között az erdei vasútüzem oktatását az egyetemen. A szakosztály írásban fejezte ki jókívánságait a Mátrai EFAG felsőtárkányi vasútüzem „Vasas” szocialista brigádjának az 1975. évi eredményéért elnyert MT—SZOTE vándorzászló kitüntetéséhez.

Az MTESZ Aranyokleveles Mérnökök Köre baráti összejövetelt tartott az ez évben 90. életévüket betöltő tagtársak tiszteletére. FODOR VINCE tagtársunknak DR. MADAS ANDRÁS ez alkalommal díszoklevelet és pénzjutalmat adott át.

Az 1936. évben hazánkban megrendezett II. Erdészeti Világkongresszus 40 éves jubileuma alkalmával Egyesületünk a Nemzeti Sírkert Bizottság, az erdők közjóléti szakosztálya, a Pilisi Állami Parkerdőgazdaság budapesti erdészete, a sárospataki helyi csoport közreműködésével felújította volt elnökének, *Waldbott Kelemennek* a Kerepesi temetőben levő síremlékét. A megemlékezést RIEDL GYULA tartotta, DR. ELIÁS LAJOS, a Nemzeti Sírkert Bizottság elnöke, a Hazafias Népfront Budapesti Bizottsága nevében elismerését és köszönetét fejezte ki azért a munkáért, amit az erdészet végez a 100 hektáros Kerepesi temető zöldterülete rekonstrukciójában.

A helyi csoportok életéből

A Fásítási Hónap megrendezésében helyi csoportjaink ez évben is kivették részüket. Így: Budapesten a Pest megyei Tanács V. B. Mg. és Élelm. Osztálya a pest megyei tsz.-csoporttal közösen Megyei Fásítási Ankétot szervezett a fásítási hónap megyei ünnepségeinek befejezeként és az ERDŐK NAPJA rendezvénysorozat megnyitásaként. Az ankétot BEKESI SÁNDOR osztályvezető-helyettes nyitotta meg. A IV. ötéves tervidőszak erdősítéseinek eredményeit Pest megyében BALÁZS ISTVÁN megyei tanácsos ismertette. Debrecenben MÉSZÖLY GYÓZÓ MEM osztályvezető-helyettes „Az erdészet környezetvédelmi feladatai, az V. ötéves terv közjóléti fejlesztési lehetősé-

gei”, HORVÁTH ISTVÁN MEM osztályvezető „Észak-Amerika nemzeti parkjai” címmel tartott előadást, KÖLLŐ FERENC igazgató kitüntetésekét, jutalmakat adott át. Baján az ünnepségeket Dr. GLIED KÁROLY, a Bács-Kiskun megyei Tanács elnökhelyettese nyitotta meg, az ünnepi megemlékezést GÁSPÁR HANTOS GÉZA MEM főosztályvezető-helyettes tartotta. Győrött HALÁSZ ALADÁR főosztályvezető-helyettes előadást tartott „Erdőgazdálkodásunk eredményei és távlati célkitűzései” témakörben. Miskolcon az ünnepséget FEJES LÁSZLÓ, a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Tanács elnökhelyettese nyitotta meg, majd előadást tartott Dr. GÁL JÁ-

NOS tanszékvezető egyetemi tanár „Védőfásítások szerepe a kultúrókoszisztemekben”, MÉSZÖLY GYÖZŐ „Erdőálmány-fejlesztés az V. ötéves tervben”, CHOMA TIVADAR tsz-elnök „A fásítások szerepe a harsányi mg. tsz gazdálkodásában” címmel. Itt UBITZ GYULA igazgató adta át a kitüntéseket, jutalmakat. Szegeden SZILÁGYI ERNŐ osztályvezető megnyitója után GÁSPÁR HANTOS GEZA előadás keretében ismertette az erdőtelepítések és fásítások jelentőségét. A kiemelkedő fásítási tevékenységért a kitüntéseket és jutalmakat BARTUCZ EMIL igazgató adta át.

A budapesti csoport rendezvényén GÁSPÁR HANTOS GEZA beszámolót tartott finnországi utazásáról „Erdész-turistiként lapp-földön” címmel. Az előadó a finn nép történeti ismertetése után részletesen foglalkozott az ország erdőgazdálkodásával, faiparával, kiemelve az erdő fontosságát Finnországban.

A debreceni csoport az Erdészklubban rendezett összejövetelén HARTÓ JÁNOS, a FEFAG főmérnöke előadás keretében adott tájékoztatást a Gazdaság hosszúfás fakitermelésében elért eredményeiről, valamint a tervezett fejlesztésről. Ezt követően Debrecen—Haláp erdész területén szakmai bemutató keretében tanulmányozták a hosszúfás fakitermelésben alkalmazott gépi közelítő eszközöket.

A csoport megalakította a Szociálpolitikai munkabizottságát, amelynek vezetésével CSÖKE PÁL-t megbízták.

Az egri csoport a FATE Heves megyei szervezete képviselőivel az elsőleges faipart és a továbbfeldolgozó ipart érintő közös problémák megtárgyalására kerekasztal-megbeszélést szervezett. A megbeszélés fő témája a fűrészüzemek és a bútorgyárak közötti kooperáció hatékonyabbá tétele volt. Kiemelten foglalkoztak a termék készültési fokának, a minőségnek és a gazdaságosságnak kérdéseivel.

A győri csoport az Általános Fogyasztási Szövetkezetek Győr-Sopron megyei Szövetsége Mészáz Szakbizottsága felkérésére részt vett a mészáz csoport rendezvényén, amelyen DR. KERESZTESI BÉLA akadémikus, az ERTI főigazgatója ismertette előadásában az akác nemesítését, az akácerdők helyzetét és jövőjét Magyarországon. Felkért hozzászólóként PECHTOL ISTVÁN erdőmérnök az akác kislápföldi helyzetéről, DR. PÉTER JÁNOS egyetemi docens

(Agráregyetem, Mosonmagyaróvár) az akác nektártermeléséről adott tájékoztatást. A mészázak megegyezéssel vették tudomásul, hogy az akác területe nem csökken hazánkban — a Kisalföldön sem — olyan mértékben, hogy ez a mészázak érdekeit veszélyeztetné. A filmvetítésben az akác nemesítés, szaporítóanyag termesztése került bemutatásra. A hozzászólások azt juttatták kifejezésre, hogy a mészázak féltik az akácot, és szorosabb együttműködést kívánnak az erdészekkel.

A csoport Kapuvár térségében szakmai bemutatót szervezett. A résztvevők helyszínen megtekintettek egy hosszúfás fakitermelést a dél-hansági erdészet területén, melyet BALSAY ENDRE erdészvezető ismertetett. Ezt követően DR. KÁLDY JÓZSEF tartotta meg „Hosszúfás munkarendszer jelenlegi helyzete és fejlesztésének teendői hazánkban” címmel előadását. A növekvő fakitermelési feladatokkal kapcsolatban hangsúlyozta, hogy szükség van munkarendszerek kialakítására. Részletesen ismertette a hosszúfás munkarendszert, ennek önköltségi alakulását. Diaképeken bemutatta a helyes, leggazdaságosabb terepi elrendezést. Rámutatott arra, hogy — főleg munkavédelmi okok miatt — a motorfűrészes fakitermelés mellett nálunk is várható egyes helyeken az erdei processzorok megjelenése. Az előadás után egy Amerikában megrendezett fakitermelő versenyről szóló filmet vetítettek le. A hozzászólások is megerősítették, hogy a fakitermelési munka hatékonyságának emelése a helyesen megválasztott munkarendszer alkalmazása.

A gyulai csoport taggyűlésén SZABADOS JÓZSEF erdészvezető, csoporttitkár értékelte a IV. ötéves terv eredményeit és ismertette az V. ötéves terv célkitűzéseit. A csoport a Békés megyei Tanács V. B. Mg. és Élelm. Osztálya, a Szegedi Állami Erdőrendezőiség, a Magyar Agrártudományi Egyesülettel közösen ankét rendezett „A szennyvízelhelyezés és hasznosítása a faültvényeken, valamint a majorfásítás időszéri kérdései” témakörökben. Az ankét témaköri előadója DR. GÁL JÁNOS egyetemi tanár volt.

A kaposvári csoport vezetőválasztás taggyűlést tartott. Elnökké KOZMA FERENC erdőmérnök, erdőrendezőiség igazgatóhelyettes, titkárrá KÖKENY ISTVÁN erdőmérnök, tervezőmérnököt, gazdasági felelőssé GAGYI KÁLMÁN erdésztechnikust, propagandafelelőssé VAJDA SÁNDOR erdőmérnököt, szoc.

pol. felelőssé SASDI OTTÓNÉ erdőmérnököt, ifjúsági felelőssé KÁDAI ISTVÁN erdőmérnököt, területi összekötőnek PALACZKI JÓZSEF erdőmérnököt választották meg. A taggyűlés köszönetét fejezte ki RUMSZAUER JÁNOS-nak, aki ideiglenesen ellátta a csoport titkári teendőit.

A taggyűlés keretében GÁSPÁR HANTOS GEZA főosztályvezető-helyettes „Erdőrendezőségünk mai feladatai”, SZÁNTÓ GÁBOR erdőrendezőségi igazgató „Az erdőrendezés somgyői feladatai és eddigi eredményei” címmel előadást tartott.

*

A miskolci csoport Isaszegre szervezett tanulmányútján részt vevők a vegyszeres növényvédelem fejlődésével, jelenlegi helyzetével ismerkedtek akácokban. A szakvezetők kiemelték a *Tri-fenozin* 100 vegyszer hatékonyságát az akácok átalakításában.

*

A sárospataki csoport az erdőgazdálkodás fejlesztési célkitűzéseinek, a szociálpolitikai felmérésekből adódó feladatoknak, valamint a nemesnyarak nevelése és fatermése témakörök megvitatására szervezett rendezvényén GÁSPÁR HANTOS GEZA főosztályvezető-helyettes előadásában az erdőterület hasznosítása, az élőfakészlet növekedése, a megtermelt faanyag kitermelése, valamint a kitermelt faanyag feldolgozása és hasznosítása közep- és hosszú távú feladatait fejtette ki. Az elhangzott előadáshoz jól csatlakozott DR. HALUPA LAJOS tud. főmunkatárs „Nemesnyarak nevelése és fatermése” c. előadása, mert mint ahogy rámutatott, a megfelelő termőhelyen az erdőterület hasznosításának, az élőfakészlet növekedésének igen jó eszköze a nyár.

A fejlesztési célkitűzések megvalósulásának legfőbb tényezője az ember. DR. HALUPA LAJOSNÉ tud. főmunkatárs, az OEE Szociálpolitikai Bizottságának vezetője a végzett szociálpolitikai felmérések alapján arról adott számot, hogyan is élnek az erdővel, fagazdasággal foglalkozó emberek, aktív dolgozók és nyugdíjasok.

Összegezve az előadásokat és a vitát, megállapították, hogy Magyarországon és ezen belül munkaterületükön optimális lehetőségek vannak az erdőgazdálkodásra. Az eddigi gazdálkodásnál jelentős eredményeik vannak az erdőterület hasznosítása, az élőfakészlet növelése terén, sok a fiatal korosztályú erdő. A ki-termelhető fa (hozam) vonatkozásában viszont értéktulhasználat van, az elmúlt időszakban az értékesebbekből az ará-

nyosnál nagyobb mértékű volt a fahasználat. A síkvidéki részeinken nagyhozamú nyárasok díszlenek, bár azok még nem a korszerű hálózattal lettek telepítve. Az erdőkét kezelő emberek igen szétszórt területen és igen változó feltételek mellett látják el feladataikat. A fejlesztési elképzelésekhez a terület és ültetési anyag biztosítva van. A műszaki fejlesztésre, a technikai színvonal emelésére elsősorban a fársúlásokon keresztül nyílna lehetőség. Ennek viszont akadálya, hogy a különböző erdőgazdálkodók (a Tisza és a Hernád között 7 erdőzet, 52 termelőszövetkezet, 30 erdőbirtokosság, 3 vízügyi szakmérnökség, 2 állami gazdaság és 10 egyéb közösség foglalkozik fagazdálkodással) nem közelednek megfelelően, a tsz-eknél nincs megfelelő erdőszszakember-gárda. A Bodrog és a Tisza területén sok az időszakosan elárasztott, de a nyár természetére alkalmas terület, melyen a jelenlegi nyár élőfakészlet megduplázható. Ehhez viszont létre kell hozni egy megfelelő szervezetet szakemberekkel, eszközökkel és meg kell oldani a nyárfára zárt rendszerű termesztését. A hegyvidéken az ígéretes állományaink nevelésének kell előtérbe kerülni és nem a fakitermelésnek. Ezen feladatok csak úgy oldhatók meg, ha minden szinten ez irányban tevékenykednek és mindenhol hozzáértő szakember lesz.

*

A szolnoki csoport megalakította fűrészipari csoportját, és kialakította 1976. évi programját. Ennek kapcsán előadásokat és tanulmányutakat szerveznek.

*

A szombathelyi csoport az ERTI sárvári állomásán tapasztalatcserével egybekötött előadássorozatot szervezett. PALOTÁS FERENC igazgató az állomás munkáját, a létesítményeket ismertette, VILCSEK JÁNOS a tuskózás nélküli mesterséges erdőfelújítási eljárások gépesítésének lehetőségeit, MÁTYÁS CSABA az erdeifenyő-nemesítés újabb eredményeit ismertette előadás keretében. Az ERTI Állomása bemutatása során PALOTÁS FERENC a kutatómunkáról, Dr. HALUPÁNÉ DR. GROSZ ZSUZSA az általa vezetett laboratórium vizsgálatairól, HARKAY LAJOS tud. kutató az üvegházak anyagának világárról tájékoztatta a résztvevőket.

A csoport a FATE helyi csoportjával közös szervezésben előadást rendezett. Ezen DR. MARINOVICH ANTAL (Külker. Min.) tartott előadást „A tájékoztatás és közvélemény-formálás szerepe a vállalat aktív információs rendszerében” címmel. Az előadást a laminált forgács-

lapból készült könnyűszerkezetes vizes blokk terelemek gyártása és szerelése tárgyában készült kisfilm vezette be.

*

A szakmai továbbképzés keretében a következő előadásokat tartották a helyi csoportoknál.

Budapesten

GYARMATI BÉLA „Faanyag-védőszer kombinációk hatásossága”, DR. PAGONY HUBERT „Fomes annosus károsításának problémái hazánkban”, KUKLIS KÁLMÁN „Szárított gomba mennyiségének és minőségének alakulása hazánkban az elmúlt két évtizedben”, DR. MAKARA GYÖRGY „Újabb adatok és problémák egyes gombafajok mérgezésével kapcsolatban”, DR. CSERI ZOLTÁN „Szterolok előfordulása és szerepe taplógombákban”,

Egerben

GÁSPÁR HANTOS GÉZA „Erdőgazdálkodás távlati fejlesztési célkitűzései”,

Gyulán

DR. SZAPPANOS ANDRÁS „A tisztítások racionalizálása”,

Huszárokélopsz tán

DR. MÁRKUS LÁSZLÓ „Az élőfaállományok értékelési módjai és értéke”,

Kecskeméten

DR. GÁL JÁNOS „Intenzív szaporítóanyag termesztési és erdősítési módszerek”, DR. TOMPA KÁROLY „Erdészeti melioráció”,

Pécsett

CSANÁDY BÉLA „Az erdőgazdaság V. ötéves tervének ismertetése és megvitatása”,

Vasváron

MAROSVÖLGYI BÉLA „Fagazdasági üzemekben alkalmazott hidraulikus berendezések üzembiztonságának fokozási lehetőségei”,

Zalaegerszegen

DR. SZAPPANOS ANDRÁS „Természetes felújító-vágások” címmel.

Halálozás:

NÓGRÁDI JÁNOS erdész 46 éves korában hosszas szenvedés után Debrecenben elhunyt.

GESCHWIND GYULA ny. erdőmérnök 78 éves korában Máriakálnokon elhunyt, Győrben temették.

Nyugdíjazás: DANKÓ GÁBOR erdészvezető (Debrecen) nyugalmoba vonult.

Új tagfelvétel: DOMOKOS JÓZSEF erdőmérnök Kerekegyháza, SELMECZI FERENCNÉ szerkesztő-rajzoló Budapest, SÁGHI GYÖRGY faipari mérnök Budapest, ANTAL JÓZSEF erdőmérnök Salgótarján, MÁTE KÁROLY erdőmérnök Bernecebaráti, LEÁNYFALUSI ISTVÁNNE vezető könyvelő Cservharaszt, KOSIK LÁSZLÓ erdész Cservharaszt, LÁZÁR JÓZSEF revizor Szolnok, FEKETE FERENC kerületvezető erdész Cegléd, MOLNÁR SÁNDOR faipari mérnök Szolnok, SZÜCS LAJOS szakmunkás Tiszafüred, GUBITZ GYULA erdész technikus Mende, JAKOBICZ ISTVÁN szakmunkás Tiszatenyő, BUKRI JULIANNÁ, CZÁRT FERENC, FARKAS JÁNOS, FIRBÁS NÁNDOR, FÜHRER ERNŐ, GERGELY JÁNOS, GÖSI ISTVÁN, GYARMATI LÁSZLÓ, GYURA KÁROLY, HOPP ESZTER, KACZKÓ LÁSZLÓ, KÓHALMI TAMÁS, MARTOS SAROLT, NAGY JÓZSEF, PAJER JÓZSEF, ROMÁN JÓZSEF, SOLYMOS ANNA, SOÓS ANDRÁS, SZENKOVICS MARIANN, SZÉLES PÁL, TIMA KATALIN, VÖRÖS GYÖRGY erdőmérnök-hallgatók Sopron.

AZ ERDŐ szerkesztő bizottsága: Vezető: dr. Keresztesi Béla, Budapest; főmunkatárs: Jérbme René, Budapest. Tagok: Balázs István, Budapest; Bíró László, Budapest; Boldizsár Antal, Miskolc; Botos Géza, Debrecen; Büttner Gyula, Visegrád; Deák István, Tamási; Dobay Pál, Visegrád; Erdős László, Budapest; dr. Firbás Oszkár, Sopron; Gáspár Hantos Géza, Budapest; Hatler Rudolf, Szentbalázs; dr. Herpay Imre, Sopron; Jahn Ferenc, Eger; dr. Járó Zoltán, Budapest; dr. Káldy József, Sopron; Király Pál, Budapest; dr. Kiss Rezső, Budapest; dr. Madas András, Budapest; Mandik Béla, Budapest; Murányi János, Budapest; Rácz Antal, Budapest; dr. Sali Emil, Budapest; dr. Solymos Rezső, Budapest; dr. Speer Norbert, Budapest; Stádel Károly, Győr; Szegedi András, Szolnok; dr. Tóth Sándor, Budapest; Varga Ferenc, Sopron; Vida László, Szeged; Vörösmarty Zoltán, Oroszlány.

TARTALOM

Módszerváltás a fakitermelésben (Jérôme R.)	241
Dr. Sali Emil: Előzetes megjegyzések	246
Gulyás Jenő: Technikaváltás — szemléletváltás	247
Dr. Nemky Ernő: A fényviszonyok hatása a tölgycsemeték fejlődésére	251
Dr. Papp László: A zölddugványozás jelentősége az erdészeti nemesítésben	257
Kapusi Imre: A különböző fatermőképességű akácok kitermelésének és feldjításának költség—hozam mérése	262
Jászberényi Károly: Fűrészipari termékek korszerű szállítási lánc	265
Bezzegh Péter: Az öreg fák — az erdő esztétikai értékei	269
Franciscy Pál Vilmos: A budapesti erdőpark elszennyezésének meggátálása	271
Dr. Köhalmi Tamás: A mongol vadállomány hasznosításának egyes kérdései	275
Címkép: Az úttengelybe eső öreg hársat szigetszerűen öleli az útpálya a Disznó-főhöz vezető úton	
Háttkép: Öreg fák a budai sétaerdőben, a Jánoshegy oldalán — gesztenye (Foto ERTI, Jérôme R. felvétele)	

СОДЕРЖАНИЕ

Смена методов в лесозаготовках (Жером Р.)	241
Гулай И.: Смена техники — смена воззрения	247
Д-р Немки Е.: Влияние световых условий на развитие дубовых саженцев	251
Д-р Пapp Л.: Значение зеленого черенкования в лесной селекции	257
Капуши И.: Баланс расходов и доходов при вырубке и возобновлении белоокациевых насаждений с различной древесной продуктивностью	262
Яеберени К.: Современная цепь перевозки продуктов в лесопильной промышленности	265
Беззег П.: Старые деревья — эстетические ценности леса	269
Франциscy П. В.: Предотвращение загрязнения будапештских лесопарков	271
Кехальми Т.: Некоторые вопросы использования поголовья диких животных Монголии	275

CONTENTS

Changing the methods in logging (Jérôme R.)	241
Gulyás, I.: Changing the technic — changing the attitude	247
Dr. Nemky, E.: The effect of light conditions on the development of oak seedlings	251
Dr. Papp, L.: The significance of applying green grafts in forest tree breeding	257
Kapusi, I.: The cost-benefit analysis of logging and regeneration of black locust stands having different timber yield potentials	262
Jászberényi, K.: Up-to-date network of the transportation of saw-mill products	265
Bezzegh, P.: Old trees—esthetical values of the forest	269
Franciscy, P. V.: Preventing the pollution of Budapest's park forests	271
Dr. Köhalmi, T.: Some problems of utilizing the wildlife resources of Mongolia	275

AZ ERDŐ

az Országos Erdészeti Egyesület kiadványa. Szerkesztő: dr. Keresztesi Béla. A szerkesztőség címe: Budapest II., Frankel Leó u. 44. Levélcím: 1277 Budapest, Pf. 17. Kiadja a Lapkiadó Vállalat, Budapest VII., Lenin krt. 9—11. Levélcím: 1906 Budapest, Pf. 223. Felelős kiadó: Siklós Norbert. Kapják az Országos Erdészeti Egyesület tagjai, előfizethető még a Posta Központi Hírlap Iroda (1900 Budapest, József nádor tér 1.) és a lapterjesztéssel foglalkozó egyes postahivatalok útján. Előfizetési díj egy évre 60,— Ft, egyes szám ára: 5,— Ft. Külföldön terjeszti a „Kultúra” Könyv- és Hírlap Kútkereskedelmi Vállalat (II—1389 Budapest, Pf. 149), az évi előfizetés ára: 7 \$

6308 Révai Nyomda, Budapest — F. v.: Pováry Jenő

Index: 25 208



